

2022年8月

一般社団法人パチンコ・パチスロ奨学金 会員他 各位

> 一般社団法人パチンコ・パチスロ奨学金 代表理事 吹浦忠正

年会費の改定について

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、一般社団法人パチンコ・パチスロ奨学金では、去る7月13日に第1期定時社員総会を 開催し、年会費改定の議案を可決いたしました。

当奨学金の年会費はこれまで正会員が一口 10,000 円、賛助会員が一口 3,000 円としておりましたが、管轄の四谷税務署より、口数による規定は問題との指導を受けました。また、会員企業・団体様にとって、一般社団法人への「寄付金」は経費としての計上ができないため、経費計上が可能な「年会費」に比重を置いて拠出したいとのご要望を多くいただいておりましたため、今年度より年会費を改定させていただくこととなりました。

当奨学金は、現在の一般社団法人を経て、公益法人格の取得を目指しております。会員の皆様にはご迷惑をおかけして大変恐縮ではございますが、今回の年会費の改定も、近い将来の公益法人化のために必要な暫定的な手続きであることをご理解いただけますと幸いです。

つきましては、別紙「2022 年度年会費申込書」にて、2022 年度年会費のご納入をお願い申し上げます。年会費や寄付金は、今年度もさらなる発展を期して大切に活用させていただく所存です。なにとぞご理解・ご協力のほどお願いいたします。

敬具